
Federal Communications Commission

**Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of)	
)	
The Pay Telephone Reclassification and)	CC Docket No. 96-128
Compensation Provisions of the)	
Telecommunications Act of 1996)	

ERRATA

Adopted: October 23, 2003

Released: October 23, 2003

By the Chief, Wireline Competition Bureau:

1. The *Report and Order* in the above-captioned proceeding, released on October 3, 2003, FCC 03-235, is corrected as indicated in this Errata. The corrected version will be published in the FCC Record. In addition, the corrected version will be posted on the Commission's website.

2. In paragraph 20, in the second sentence, we delete a “,” after “Because”.

3. In paragraph 29, in the last sentence, we replace “by its service providers” with “to it by PSPs”.

4. In paragraph 41, in the fourth sentence, we replace “indentifying” with “identifying”.

5. In paragraph 42, in the first sentence, we insert “must” between “auditor” and “either” and insert a “:” after “either”.

6. In paragraph 42, in the first sentence, we delete a “,” and insert a “;” after “Report”.

7. In paragraph 42, in the first sentence, we replace “Completing Carrier’s” with “SBR’s”.

8. In paragraph 51, at the end of the first bullet-point, we insert “dialed from each of that payphone service provider’s payphones” after “calls”.

9. In paragraph 51, in the second bullet-point, we insert “dialed from each of that payphone service provider’s payphones” between “numbers” and “that”.

10. In paragraph 54, in the first sentence, we insert “the” between “of” and “PSP”.

11. In paragraph 57, in the sixth and seventh sentences, we replace “under-compensation” with “undercompensation”.

12. In paragraph 76, in the first and second sentences, we replace “completing carrier” with “SBR”.

13. In footnote 5, we insert a “.” after “*Id*”.

14. In footnote 10, in the first sentence, we replace “revenues” with “revenue”.

15. In footnote 44, in the last sentence, we replace “FOCAL” with “Focal”.

16. In footnote 61, in the first sentence, we insert “out” after “points”.

17. On page 1 of Appendix C listing the final rules, on the second line, we replace the word “regulations” with “Regulations”.

18. On page 1 of Appendix C listing the final rules, we delete the extra period at the end of “64.1310(a)(1)”.

19. On page 1 of Appendix C listing the final rules, in section 64.1310(a)(2), we replace “section 64.1310(a)(4)” with “paragraph (a)(4) of this section”.

20. On page 2 of Appendix C listing the final rules, we redesignate paragraphs 64.1310(a)(4)(A) through (D) as 64.1310(a)(4)(i) through (iv).

21. On page 2 of Appendix C listing the final rules, in paragraph (4)(ii), we delete “sub” from “subparagraph,” and replace “(a)(4)(A)” with “(a)(4)(i)”. We also insert “of this section” before “that were completed”, and delete the word “and” at the end of the sentence.

22. On page 2 of Appendix C listing the final rules, in paragraph (4)(iii), we replace the “.” with a “; and”.

23. On page 2 of Appendix C listing the final rules, in paragraph (4)(iv), we delete “subparagraph (a)(4)(A)” and insert “identified in paragraph (a)(4)(i) of this section” after “numbers.”

24. On page 2 of Appendix C listing the final rules, in section 64.1310(c)(1), at the end of the paragraph, we insert “dialed from each of that payphone service provider’s payphones” after “calls”.

25. On page 2 of Appendix C listing the final rules, in section 64.1310(c)(2), we replace “paragraph (b)(1)” with “paragraph (c)(1) of this section,” and insert “dialed from each of that payphone service provider’s payphones” between “numbers” and “that”.

26. On page 2 of Appendix C listing the final rules, in section 64.1310(c)(3), we replace “paragraph (b)(2)” with “paragraph (c)(2) of this section,” and replace “paragraph (b)(1)” with “paragraph (c)(1) of this section”.

27. On page 2 of Appendix C listing the final rules, in section 64.1310(c)(4), we replace “paragraph (b)(1)” with “paragraph (c)(1) of this section”.

28. On page 3 of Appendix C listing the final rules, in the first sentence of section 64.1310(g), we replace “their subparagraph (a)(4) and subparagraph (c) quarterly reports” with “the quarterly reports submitted pursuant to paragraphs (a)(4) and (c) of this section”.

29. On page 3 of Appendix C listing the final rules, in the second sentence of section 64.1310(g), we replace “subparagraph (a)(4) and subparagraph (c)” with “paragraphs (a)(4) and (c) of this section”.

30. On page 3 of Appendix C listing the final rules, in section 64.1320(b), we insert “of this section” in between “(a)” and “must”.

31. On page 4 of Appendix C listing the final rules, in section 64.1320(d), we replace “Accounts” with “Accountants”.

32. On page 4 of Appendix C listing the final rules, in section 64.1320(e), we replace “section 64.1320(b)” with “paragraph (b) of this section”.

33. On page 4 of Appendix C listing the final rules, in section 64.1320(f), in the first sentence, we replace “subparagraph (c)” with “paragraph (c) of this section”.

34. On page 5 of Appendix C listing the final rules, in section 64.1320(f), in the third sentence, we replace “subparagraph (b)” with “paragraph (b) of this section”.

35. Accordingly, IT IS ORDERED that the Report and Order in the above-captioned proceeding IS AMENDED as set forth above.

WIRELINE COMPETITION BUREAU

William F. Maher, Jr.
Chief, Wireline Competition Bureau